





Кандидати

на посаду студентського декана факультету політичних наук

	<p>Ловарік Яна Вікторівна Студентка 291 групи Спеціальність «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»</p>	<p>Пропоную:</p> <ul style="list-style-type: none">✓ Зустрічі та вечори задля розвитку спілкування та можливості проявити себе;✓ Цікаві та веселі святкування;✓ Створення каналу новин факультету;✓ Створення коміксу;✓ І доки війна, проведення опитувань та конкурсів для всіх студентів факультету. <p><i>«Не важливо яка твоя спеціальність, ми маємо це запам'ятати хорощим. Я не сиджу на місці і зроблю все щоб ФПН і Могиланка не бути нудним повсякденням.»</i></p>
	<p>Назаренко Маргарита Юрївна Студентка 391 групи Спеціальність «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»</p>	<p>Пропоную:</p> <ul style="list-style-type: none">✓ Створити простір, де кожен міг би знайти собі компанію в своєму місці перебування або просто нові знайомства.✓ Проводити літературні вечори, започаткувати повноцінні дебати та групи психологічної підтримки.✓ Створити місце для висвітлення творчості студентів, пов'язаної з війною. <p>✓ Регулярно проводити збори на потреби героїв, що відстоюють територіальну цілісність нашої держави.</p> <p><i>«Увесь минулий рік була заступником студ. декана. Маю досвід в організації спортивних та культурних заходів та організації командної роботи. Мій пріоритет – об'єднання факультету»</i></p>
	<p>Островська Анастасія Олександрівна Студентка 463 групи Спеціальність «Соціологія»</p>	<p>Пропоную:</p> <ul style="list-style-type: none">✓ Хочу налагодити взаємодію студентів із викладачами для розвитку університету (профорієнтаційні діяльності, культурні, спортивні).✓ Щоб урізноманітнити життя студентів, пропоную створювати тренінги, клуб настільних ігор, стендапи і т.п.✓ По закінченню війни хочу організувати коло добровольців, які будуть допомагати відновлювати порядок в університеті та у різних частинах Миколаєва, які постраждали від війни.✓ Завжди буду на зв'язку, щоб приймати ініціативи від студентів та надавати допомогу у вирішенні питань. <p><i>«У минулому році була заступником студентського декана по культурно – масовій роботі»</i></p>
	<p>Чеканов Вадим Вадимович Студент 431 групи Спеціальність «Політологія»</p>	<p>Пропоную:</p> <ul style="list-style-type: none">✓ Профорієнтаційна діяльність та співпраця із випускниками загальноосвітніх закладів;✓ Започаткуємо нову традицію на ФПН, а саме: до кожного професійного свята, що стосується професій нашого факультету, будемо проводити урочисті заходи, та відзначати найактивніших студентів;✓ Найголовніше в студентів – це всебічний розвиток, буду сприяти тому, аби студенти ФПН брали участь в навчальних майстер-класах, конкурсах, тренінгах та конференціях, які стосуються не лише професійного спрямування (але в пріоритеті), адже сам завжди беру участь в подібного роду заходах, які сприяють шаленій прокачці скілів. <p><i>«Намагатимусь створити всі умови для розвитку органу студентського самоврядування факультету політичних наук»</i></p>